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 VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

 
Základné informácie o spoločnosti 

 

 Obchodné meno:  MT. PB s.r.o. 

 

 Sídlo:  Tŕstie 77, 018 22 Pružina 

 
 Právna forma:  Spoločnosť s ručením obmedzeným  

  

    

 Deň zápisu:  31.10.2024 

 Hlavný predmet 

 podnikania: 
  Služby kuriérov 

   

 Účtovné obdobie:   01. január 2025 – 31.december 2025 

 

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2025 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa     

ustanovenia § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „zákon o účtovníctve“), za účtovné obdobie od  01. januára 2025 do 31. decembra 2025. 

 
Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

26.03.2025 

 
Informácie o konsolidovanom celku 

Spoločnosť nemá povinnosť zostaviť konsolidovanú účtovnú závierku. Spoločnosť nie je súčasťou inej 
skupiny.  
 

Informácie o počte zamestnancov účtovnej jednotky 

 Názov položky  
Bežné 

účtovné 
obdobie 

 
Bezprostredne 

predchádzajúce 
účtovné 

obdobie 

 
Priemerný prepočítaný počet  zamestnancov 

1 0 

 

 

INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 
 

Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 
Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade 

so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania.   

  
Pri účtovaní zásob postupovala účtovná jednotka podľa § 43 postupov účtovania v PÚ: 

X Spôsobom B účtovania zásob 
 

 

Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

 
Dlhodobý majetok  nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a 

náklady súvisiace s obstaraním. 
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Odpisy dlhodobého hmotného a nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej 

doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci, 
v ktorom bol dlhodobý majetok uvedený do používania. Dlhodobý nehmotný majetok, ktorého 

obstarávacia cena je 2 400 eur a nižšia sa účtuje priamo do nákladov. Priamo do nákladov sa účtuje 

obstaranie dlhodobého hmotného majetku, ktorého obstarávacia  cena je 1 700 eur a nižšie. Pozemky 
sa neodpisujú. 

 
Predpokladaná doba používania a metóda odpisovania sú uvedené v nasledujúcej tabuľke. 
 

Odpisová skupina Doba odpisovania Metóda odpisovania 

0 2 roky ÚO=DO 

1 4 roky ÚO=DO 

2 6 rokov ÚO=DO 

3 8 rokov ÚO=DO 

4 12 rokov ÚO=DO 

5 20 rokov ÚO=DO 

6 40 rokov ÚO=DO 

  

softwér 4 roky ÚO=DO 
 

Odpisy sa zaokrúhľujú na celé eurá smerom nahor. 

 

Spoločnosť nenakúpila a nevlastní žiaden dlhodobý hmotný a nehmotný majetok. 
 

 
Zásoby 

 

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok 
obstaral a  náklady súvisiace s obstaraním (prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). Spoločnosť 

účtuje o zásobách spôsobom A tak, ako to definujú postupy účtovania. Úbytok zásob sa účtuje v cene 
zistenej metódou váženého aritmetického priemeru, ktorý sa prepočíta z obstarávacích cien po 

každom príjme.   

 
 

 
Pohľadávky 

 
Pohľadávky pri ich vzniku sa  oceňujú ich menovitou hodnotou. Opravná položka sa vytvára 

k pochybným a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok. V tomto 

účtovnom období účtovná jednotka netvorila opravné položky. 
 

 

Peňažné prostriedky a ceniny 
 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.  
 

 

 
 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
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Záväzky 

 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou.  Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma 
záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke 

v tomto zistenom ocenení.  
 

 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období  
 

Výnosy budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.  

 

 

Splatná daň z príjmu 
 
Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom 
výkaze Účtovná závierka Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho 
výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a 
dočasných úprav daňového základu.   

 
 

 
 

Výnosy 
 

Tržby na vlastné výkony sú znížené o zľavy a zrážky / rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod./ 

 
 

 
 

INFORMÁCIE DOPLŇUJÚCE SÚVAHU  A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 

 
 

 
 

Informácie o sume a dôvodoch vzniku jednotlivých položiek nákladov a výnosov, ktoré 
majú výnimočný rozsah alebo výskyt 

 

V priebehu účtovného obdobia nevznikli, položky, ktoré by mali výnimočný rozsah alebo výskyt. 
 

 
FORMÁCIA O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

 

  
 

Vzhľadom na to, že viaceré oblasti slovenského daňového práva doteraz nebolo dostatočne overené 
praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je 

možné kvalifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícií právne precedensy, prípadne oficiálne 

interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku 
ktorých by jej vznikol významný náklad. 

 
 

UDALOSTI ,KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 


